
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 24 dias do mês de Março de 2010, às 09:15, no BIBLIOTECA PÚBLICA MUNICIPAL, do município, ADAMANTINA, Estado SP, foi realizada a 3ª
Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) JOÃO CARLOS RODRIGUES representante do IBGE, com a
presença dos seguintes membros:

 - 
ALCIDES KOBORI - PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE ADAMANTINA
ANA MARIA GOMES DE LIMA - FAI - ADAMANTINA
ANGELA CHRISTINA GOMES SOARES - EMEF Navarro de Andrade
ARIANE F. BARRETO BATISTA - SECRETARIA MUNICIPAL AGRICULTURA E MEIO AMBIENTE
CECILIA APARECIDA PIRONI DE OLIVEIRA - LIONS CLUBE
EDUARDO RODRIGUES FIORILLO  - CÂMARA MUNICIPAL DE ADAMANTINA
ELI ANA CARDOSO DE OLIVEIRA - Prefeitura do Município de Adamantina
FRANCISCO DE SOUZA NETTO - JORNAL DIÁRIO DO OESTE
GEISA SIMIONATO AMBRÓSIO - ETEC ENG HERVAL BELLUSCI
IVANETE SYLVESTRINO - Secretaria da Assistencia Social
IZABEL CASTANHA GIL - ETEC PROF. EUDÉCIO LUIZ VICENTE
JOEL LEITE CAVALCANTE  - Associação de Moradores da Vila Ccima
JOSÉ LUIZ MALUF - CÂMARA MUNICIPAL DE ADAMANTINA
LUAN NÓBREGA DA MATA - JORNAL DIÁRIO DO OESTE
LUIZ CARLOS PUTINATTI - Secretaria Municipal da Saúde
MARLEI BORGES - EE PROFª FLEURIDES CAVALLINI MENECHINO
MAURICIO DOMINGUES NASSER - APTA POLO ALTA PAULISTA
MOACIR BARALDI - CONSELHO DE SEGURANÇA COMUNITARIO
REGINA EUFRASIA DO NASCIMENTO RUETE - FACULDADES ADAMANTINENSES INTEGRADAS
ROSELI APARECIDA FARDIN - Secretaria Municipal de Educação
ZEFERINO MENINI - PRESIDENTE DO PARTIDO SOCIAL DEMOCRATA CRISTÃO 

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município ADAMANTINA e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 Apresentado e realizado um breve relato dos objetivos da CMGE aos novos membros. PSS dos mensalistas muito bem sucedido.           

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
Lei de abairramento não foi editada pela Prefeitura Municipal e não ocorrerá as informações por bairros urbanos.O Sr Eduardo Fiorillo vereador e membro da
Comissão,indicou através de requerimento ao executivo a importância e agilidade na realização da Lei de Abairramento, porém a mesma não foi
editada.Vários membros lamentaram a falta de informações em nível de bairros, alegando que a perda é para a comunidade e futuros projetos do executivo,
principalmente na área social, pois perdeu a possibilidade de ter informações oficiais e de suma importância por bairros.            

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
Não houve alterações apontadas na última reunião.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR



2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Cartazes na Prefeitura Municipal, Câmara Munic., Centros de Saúde, Escolas, Term. Rodov.Distribuído 200 folderes pelos ACM e ACSs.Divulg. realiz. pelos
membros da CMGE, Rádios Brasil, Jóia, Cultura FM, Jornais:  Diário do Oeste, O Impacto, Folha Reg

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
Informado aos presentes a localização.
Agradecimentos a Prefeitura Municipal.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
No espaço físico cedido não possui internet.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
Apresentada a finalidade da pré coleta,  como será realizada e data início dos trabalhos. Será realizada pelos ACM e ACSs, com utilização do PDA. Os ACM
e ACSs  estão em fase de auto instrução, de 06 a 09 abril, e farão treinamento presencial

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
Complementando a divulgação do PSS Recenseador nos sites: Bastos Já,Clikar,GN Notícias, Oeste Paulista, Adamantina em Pauta, Prefeitura do Município
de Adamantina.A Rádio Jóia divulgará entre os dias 25 de março a 02 de abril, 10 vezes ao dia, inclusive em seus horários nobres de programação. FAI
estará cedendo uma sala de aula para o treinamento dos Agente Censitário Municpal e Agente Censitário Supervisor. Número de vagas para recenseadores,
inscritos até o dia 23/03, treinamento de 10% a mais que o nº de vagas,prova dia 30/05.
Mencionado sobre algumas novidades que serão indagadas neste censo, houve informação da Prefeitura dispor de internet via rádio sem custos ao IBGE
para o Posto de Coleta. Esta reunião será divulgada pelas Rádios Jóia, Brasil e Cultura FM, Jornais Diário do Oeste e Impacto e o site Adamantina em Pauta.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
59ª Subsecção da OAB, SABESP, AMJAIP, Assoc. Mor.Pque Itamarati, Mario Covas, Jardim das Alamandas, Assoc.Comerc.Industrial, CAIUA, Diretoria de
Ensino, Jornal da Cidade, 2ª Cia PM, Partido da República, Roatary Club, Sind. Servidores Pub. Municipais, Loja Maçônica Estrela de Adamantina, Loja
Maçônica Cavaleiros do Terceiro Milênio, Loja Maçônica Architectos da Luz, Sindicato Comércio Varegista, Sindicato Trabalhadores Rurais, Casa da
Agricultura, Secretaria Municpal da Cultura, todos convidados através de email e de convites individuais entregues aos representantes.

Participantes do IBGE: 
Chefe da Agência Valter Lucente, Agente Censitário Marcos Vinicius de Oliveira, APM João Vinicius Faustino dos Santos, Agente Censitário Infomrática
Fabio V. A. Simon, Agente Censitário Municipal André L. B. Sossoloti e os Agentes Censitários Supervisores Alex S. Hashioka, Alessandro M. Mantovani,
Alice Y. Matsuda, Davi Alves da S. Junior, Clarice M.Yazawa e Vinicius Ribeiro.

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


